
ОБҐРУНТУВАННЯ
технічних та якісних характеристик закупівлі електричної енергії, розміру бюджетного

призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі
(оприлюднюється на виконання постанови КМУ № 710 від 11.10.2016 «Про ефективне

використання державних коштів» (зі змінами)

Найменування,  місцезнаходження  та  ідентифікаційний  код  замовника  в  Єдиному  державному 
реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб — підприємців та громадських формувань, його категорія:  
Харківська  державна  академія  культури  за  адресою:  61057,  Україна,  Харківська  область,  м. 
Харків, Бурсацький узвіз, 4; код за ЄДРПОУ – 30036001; категорія замовника – Юридична особа, 
яка забезпечує потреби держави або територіальної громади
Закупівля здійснюється на підставі наявної потреби, згідно вимог Постанови Кабінету Міністрів 
України від 12 жовтня 2022 р. № 1178 «Про затвердження особливостей здійснення публічних 
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні 
закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його 
припинення або скасування».1. Предмет закупівлі: Електрична енергія (ДК 021:2015 09310000-5 
Електрична енергія)
2. Ідентифікатор закупівлі: – ID: UA-2025-12-17-005798-a 
3. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: 
Кількісною  характеристикою  предмета  закупівлі  є  обсяг  споживання  електричної  енергії.  За 
одиницю виміру кількості електричної енергії приймається кіловат-година, яка дорівнює кількості 
енергії,  спожитої  пристроями  потужністю  в  один  кіловат  протягом  однієї  години.  Обсяг, 
необхідний  для  забезпечення  діяльності  та  власних  потреб  замовника,  та  враховуючи  обсяги 
споживання попереднього періоду, становить  130 000 кВт*год. 
Пунктом 1.1.2 глави 1.1 розділу І ПРРЕЕ визначено, що якість електропостачання – це перелік 
визначених  Регулятором  показників  (і  їх  величин),  які  характеризують  рівень  надійності 
(безперервності) електропостачання, комерційної якості надання послуг з передачі, розподілу та 
постачання  електричної  енергії,  а  також  якість  електричної  енергії.  Електропостачальники 
забезпечують  дотримання  загальних  та  гарантованих  стандартів  якості  надання  послуг  з 
електропостачання, у тому числі тих, що передбачені згідно з Порядком № 375, Законом, ПРРЕЕ, 
КСР, умовами договору про постачання електричної енергії (договору про закупівлю) та іншими
нормативно-правовими актами. Згідно зі статтею 18 Закону показники якості електропостачання
повинні відповідати величинам, що затверджені НКРЕКП. Відповідно до положень пункту 11.4.6
глави 11.4 розділу XI КСР параметри якості електричної енергії в точках приєднання споживачів у
нормальних  умовах  експлуатації  мають  відповідати  параметрам,  визначеним  у  ДСТУ  EN 
50160:2014
«Характеристики напруги  електропостачання в  електричних  мережах загального призначення».
Стосовно  технічних,  якісних  характеристик  предмета  закупівлі  передбачається  необхідність
застосування заходів із захисту довкілля, у тому числі під час виконання договору про закупівлю.
Електропостачальники  зобов’язуються  дотримуватися  передбачених  чинним  законодавством 
вимог щодо застосування заходів із захисту довкілля. 
4.  Строк  поставки  товарів,  виконання  робіт,  надання  послуг:  Строк  поставки  товару 
визначатиметься згідно умов договору, але не пізніше ніж до 31.12.2026 включно. 
5.  Процедура  закупівлі:  Відкриті  торги  з  особливостями.
6.  Обґрунтування  очікуваної  вартості  предмета  закупівлі:  Визначення  очікуваної  вартості
предмета закупівлі обумовлено аналізом споживання (річного та місячного) електричної енергії за
календарний  2024-2025  р.р.  Ціна  електричної  енергії  включає  у  себе  базову  ціну  електричної 
енергії на ринку, тариф на передачу електроенергії, тариф на розподіл електричної енергії, тариф 
постачальника у вигляді коефіцієнту прибутковості, витрати на сплату податків та інші витрати 
пов'язані з участю та виконанням договору постачання електричної енергії. 
При  цьому  розрахунок  очікуваної  вартості  проводився  згідно  з  аналізом  цін 
електропостачальників на електричну енергію на дату формування очікуваної вартості предмета 
закупівлі: 
Цод. = (Цр*Тп+T1+Тр)*1,2; де Цр – вартість електричної енергії за розрахунковий період; «Цод» – 
ціна за 1 кВт/год електричної енергії. «Цр» для даної процедури закупівлі не може бути нижчою 



прогнозованої ціни РДН ОЕС, яка для даної закупівлі становить –  6 830,49 грн. за 1 МВт*год без 
ПДВ.  Дане  значення  визначено  за  даними  за  даними  ДП  «Оператор  ринку»  у  торговій  зоні 
Об'єднана  Енергетична  Система  України,  розміщеними  на  його  веб-сайті  www.oree.com.ua  за 
повний календарний листопад місяць 2025 року, з урахуванням індикатора діапазону можливого 
коливання  ціни в періоді постачання.  
«Цод» включає Т1, Тп, Тр. «Т1» – затверджений Постановою НКРЕКП тариф на послугу передачі 
електричної  енергії  НЕК  «Укренерго»  (оператор  системи  передачі  –  ОСП)  відповідно  до 
постанови НКРЕКП від 19.12.2024 № 2200. «Тп» – тариф постачальника, зображений у вигляді 
коефіцієнту прибутковості Постачальника, «Тр» – тариф на послуги розподілу електричної енергії. 
Очікувана  вартість  предмета  закупівлі,  грн  з  ПДВ:  1 619  800,00  грн.  (Один  мільйон  щістсот 
дев'ятнадцять тисяч вісімсот  грн. 00 коп. з ПДВ) - кошти державного бюджету. 


